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 66 %, par Internet ou à l’aide d’une appli mobile.

 34 %, en remplissant un questionnaire papier

 Une centaine d’habitants ont laissé leur mail pour 
un suivi dans la durée

Comment ont-ils participé ? GUP

Qui sont les répondants  ? 

 57 % de femmes et 43 % d’hommes

 75 % en activité 

 Presque autant de familles avec ou sans enfant – des personnes seules ou 
en couple

 Logeant dans le quartier depuis plus de 10 ans pour 40 % et depuis 
moins de 10 ans pour 60 %

@



 Ils signalent des difficultés importantes de stationnement, et la présence de 
nombreuses voitures qui ne circulent pas et compliquent le stationnement

Les résultats
GUP

 Les habitants sont peu satisfaits de la qualité de vie

 Ils sont également peu satisfaits de l’entretien intérieur et extérieur

 Le bruit est souvent gênant en raison de la mauvaise isolation des 
appartements

 La délinquance n’est pas un problème fréquemment signalé, davantage 
le vandalisme (dégradation de voitures, compteurs électriques..)

 Beaucoup de problèmes d’odeurs sont mentionnés (halls, caves, escaliers…)

 Le voisinage et l’entente avec les voisins est de très bonne qualité



Thèmes abordés… GUP
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Les principaux avis des habitants sur leur quartier
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